



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

RNI NO - CHHHN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, रविवार 15 जनवरी 2023

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 109

महत्वपूर्ण एवं खास

एनसीपी सांसद मोहम्मद फैजल की संसद सदस्यता रद्द, हत्या के केस में हुई 10 साल की सजा

नई दिल्ली (आरएनएस)। लखद्वीप से राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के सांसद मोहम्मद फैजल को लोकसभा सदस्य के रूप में अयोग्य घोषित कर दिया गया है। लोकसभा सचिवालय ने बीती देर रात इस संबंध में नोटिफिकेशन जारी कर दिया, जिसमें कहा गया है कि सांसद को 2009 में दायर हत्या के प्रयास के एक मामले में 3 अन्य लोगों के साथ 10 साल के सश्रम कारावास की सजा सुनाई गई है, जिस कारण उनकी संसद सदस्यता समाप्त की जाती है। क्वारंटीन में जिला सत्र अदालत ने 11 जनवरी को राकंपा सांसद और अन्य आरोपियों की जमानत निलंबित कर दी थी, जिन्हें कोर्ट द्वारा सजा सुनाए जाने के बाद केरल की कन्नूर केंद्रीय जेल ले जाया गया था। मोहम्मद फैजल ने सजा के खिलाफ केरल उच्च न्यायालय का रुख किया था, लेकिन उसने फैसले पर रोक लगाने से इनकार कर दिया। अभियोजन पक्ष के अनुसार, एनसीपी सांसद ने पूर्व केंद्रीय मंत्री पी. एम सईद के दामाद और कांग्रेस नेता मोहम्मद सालिया के साथ कहासुनी के बाद लोगों के एक समूह का कथित रूप से नेतृत्व किया था और जिसने सालिया पर हमला किया और उन्हें गंभीर रूप से घायल कर दिया। बाद में मोहम्मद फैजल और अन्य के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 307 के तहत हत्या के प्रयास का मामला दर्ज किया गया था।

ड्यूटी पर तैनात दिल्ली पुलिस के एसआई को कार ने कुचला

नई दिल्ली (आरएनएस)। देश की राजधानी में एक कार ने दिल्ली पुलिस के एक उपनिरीक्षक (एसआई) को कुचल दिया। एसआई 31 जनवरी को सेवानिवृत्त होने वाले थे। एक अधिकारी ने शनिवार को यह जानकारी दी। पुलिस के अनुसार, हादसा बीती रात करीब साढ़े आठ बजे रिंग रोड पर राज घाट और शांति वन के बीच हुआ। पुलिस उपायुक्त (मध्य) श्रेया चौहान ने कहा कि 59 वर्षीय एसआई लट्ठू सिंह चांदनी महल थाने में तैनात थे और घटना के वक्त वह ड्यूटी पर थे। सिंह के परिवार में उनकी पत्नी और दो बच्चे हैं, जो शहर के दयालपुर इलाके में रहते हैं। पुलिस ने कहा कि दरियागंज थाने में आईपीसी की धारा 279 (तेजी से गाड़ी चलाना) और 304ए (लापरवाही से मौत) के तहत मामला दर्ज किया गया है। डीसीपी ने कहा कि आपत्तिजनक एक सफेद हंडई आई-10 कार को जब्त कर लिया गया है और चालक को गिरफ्तार कर लिया गया है। चालक की पहचान 34 वर्षीय शोकेन्द्र के रूप में की गई है। हरियाणा के सोनीपत के नाहरी गांव निवासी शोकेन्द्र एक बैंक में काम करता है।

कर्नाटक में परिजनों के विरोध के बाद प्रेमी जोड़े ने की आत्महत्या

कोपल (आरएनएस)। कर्नाटक के कोपल जिले में एक चौकाने वाली घटना सामने आई है। यहां पर एक युवा जोड़े ने शनिवार को आत्महत्या कर ली है। पुलिस ने बताया कि उनके परिजनों ने उनसे रिश्ते का विरोध किया था इसलिए उन्होंने ऐसा कदम उठाया। मृतकों की पहचान 20 वर्षीय प्रकाश और 17 वर्षीय सुमा के रूप में हुई है। यह घटना जिले के बलगेरी गांव में हुई। पुलिस के मुताबिक प्रकाश फोटोग्राफर था और सुमा कॉलेज स्टूडेंट थी। एक ही गांव के रहने वाले दोनों युवा लड़के महीने पहले ही मिले थे। दोनों के परिजनों को उनके रिश्ते के बारे में कुछ दिनों पहले ही पता चला था।

जहांगीरपुरी में दिल्ली पुलिस की बड़ी छापेमारी, दो हैंड ग्रेनेड समेत ढेरों हथियार बरामद

नई दिल्ली | आरएनएस

दिल्ली पुलिस की स्पेशल सेल ने भलस्वा डेयरी इलाके में देर रात छापेमारी की। इस दौरान पुलिस ने दो हैंड ग्रेनेड समेत हथियार बरामद किए हैं। जहांगीरपुरी के प्लैट से यूएपीए के तहत गिरफ्तार नौशाद और जगजीत सिंह से पूछताछ के बाद भलस्वा डेयरी में पुलिस ने रेड की कार्रवाई की है। वहीं दिल्ली पुलिस यूएपीए के तहत गिरफ्तार दोनों अभियुक्तों उत्तराखंड स्थित उधम सिंह नगर निवासी जगजीत उर्फ जस्सा उर्फ जस्सा उर्फ याकूब उर्फ कसान और जहांगीरपुरी निवासी और नौशाद को 14 दिन की रिमांड में लेकर पूछताछ कर रही है। जांच के दौरान दोनों आरोपी बीती रात स्पेशल सेल की टीम को थाना भलस्वा



डेयरी अंतर्गत आने वाली श्रद्धानंद कॉलोनी स्थित अपने किराये के मकान में ले गए। कमरे की तलाशी के दौरान वहां से दो हैंड ग्रेनेड बरामद किए गए हैं। इसके साथ ही जिस घर पर छापेमारी की गई थी, एफएसएल टीम को वहां से इसानी खून के निशान भी मिले हैं। एफएसएल की टीम ने ब्लड सैंपल को जांच के लिए कब्जे में ले लिया है। पुलिस को शक है कि इन दोनों

आरोपियों ने इस कमरे के अंदर किसी की हत्या की थी, लेकिन अब तक मृतक के बारे में कोई जानकारी सामने आई है। गौरतलब है कि, दिल्ली पुलिस की स्पेशल सेल ने गणतंत्र दिवस से पहले जहांगीरपुरी इलाके से दो संदिग्ध आतंकियों को गिरफ्तार कर बड़ी साजिश को नाकाम करने का दावा किया था। गिरफ्तारी के दौरान इनके कब्जे से पुलिस ने तीन पिस्टल के साथ 22 जिंदा कारतूस बरामद किए थे। वहीं बताया गया है कि जगजीत सिंह कनाडा में बैठे आतंकी अर्शदीप डाला के संपर्क में था। गृह मंत्रालय की तरफ से 4 दिन पहले ही अर्शदीप को आतंकी घोषित किया गया है।

पुलिस के मुताबिक, आरोपी नौशाद आतंकवादी संगठन हरकत-उल-अंसार से जुड़ा था, हत्या के दो मामलों में आजीवन कारावास की सजा काट चुका है और विस्फोटक अधिनियम के एक मामले में 10 साल की सजा भी काट चुका है। वहीं आरोपी जगजीत कुख्यात बंबीहा गिरोह का सदस्य है और उसे विदेशों में स्थित राष्ट्र विरोधी तत्वों से निर्देश मिलते रहे हैं। वह उत्तराखंड में हत्या के एक मामले में पैरोल जंपर है। सूत्रों की मानें तो दोनों संदिग्ध अर्शदीप के निर्देश पर टारगेट किलिंग का प्लान कर रहे थे। दिल्ली पुलिस का कहना है कि 26 जनवरी से पहले कुछ लोगों के संदिग्ध रोल के बारे में जानकारी मिली थी। इस जानकारी के आधार पर जांच आगे बढ़ाई जा रही थी, तभी कुछ संदिग्धों के राजधानी के जहांगीरपुरी इलाके में होने की सूचना मिली। पुलिस टीम ने वहां छापेमारी कर दोनों संदिग्धों को हिरासत में ले लिया था।

नितिन गडकरी को जान से मारने की धमकी, 100 करोड़ की फिरोती की मांग

दाऊद के नाम पर 3 बार आ चुका है कॉल

नागपुर (आरएनएस)। केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी के कार्यालय और आवास के आसपास जबरन वसूली और जान से मारने की धमकी मिलने के बाद सुरक्षा कड़ी कर दी गई है। शहर में गडकरी के निजी कार्यालय में सुबह 11.30 बजे से दोपहर 12.30 बजे के बीच कम से कम तीन कॉल आई और फोन करने वाले ने कथित तौर पर फरार माफिया डॉन दाऊद इब्राहिम कासकर का नाम लिया। सूत्रों के हवाले से खबर है कि 100 करोड़ की रकम मांगी गई है। अज्ञात कॉलर ने कथित तौर पर जबरन वसूली की मांग की और गडकरी को जान से मारने की धमकी दी, जो वर्तमान में मकर संक्रांति त्योहार के लिए नागपुर में हैं। मंत्री कार्यालय के कर्मचारियों



ने तुरंत इसकी सूचना स्थानीय पुलिस को दी और वरिष्ठ अधिकारी अपनी टीमों के साथ वहां जांच के लिए पहुंच गए हैं। बता दें कि नितिन गडकरी को मोदी सरकार में सबसे अच्छा काम करने वाले मंत्रियों में से एक माना जाता है। सोशल मीडिया पर भी नितिन गडकरी काफी एक्टिव रहते हैं। ट्विटर पर नितिन गडकरी के 12 मिलियन से ज्यादा फॉलोअर्स हैं। नितिन गडकरी को धमकी मिलने के बाद हड़कंप मच गया है। पुलिस दोषी की तलाश कर रही है।

हिमखलन की चपेट में जम्मू-कश्मीर का गुरेज

श्रीनगर | आरएनएस

जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा जिले के गुरेज के तुलेल इलाके में शनिवार को हिमखलन हुआ। अधिकारियों ने कहा कि जूनिशाल गांव हिमखलन की चपेट में आया लेकिन किसी तरह के नुकसान की खबर नहीं है। प्रशासन द्वारा गुरेज और आसपास के इलाकों में लोगों को सतर्क रहने और मौसम में सुधार होने तक ढलानों, पहाड़ी इलाकों या हिमखलन की आशंका वाले क्षेत्रों में नहीं जाने की सलाह दी गई है। गान्दबल जिले के सोनमर्ग के सरबल इलाके में हिमखलन की चपेट में आने से दो मजदूरों की मौत हो गई थी।

कांचीपुरम में छात्रा से गैंगरेप, पांच गिरफ्तार

चेन्नई (आरएनएस)।

तमिलनाडु के कांचीपुरम के बाहरी इलाके में एक कॉलेज छात्रा से सामूहिक दुष्कर्म के आरोपी पांच लोगों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। यह भयानक घटना बीती रात को तब हुई, जब पांच आरोपियों ने 19 वर्षीय छात्रा और उसके प्रेमी को बेंगलुरु-पुडुचेरी बाहरी रिंग रोड के पास एक सुनसान जगह पर घेर लिया। मौके पर अस्सर स्थानीय असाभाजिक तत्वों का जमावड़ा लगा रहता है जो छात्रा का सेवन करते हैं और ऐसी अन्य गतिविधियों में शामिल होते हैं। कांचीपुरम राजधानी चेन्नई से 85 किमी दूर स्थित है। गुरुवार शाम करीब 7 बजे युगल



मौके पर पहुंचे थे। पास में ही शराब पी रहे दो आरोपियों की नजर उन पर पड़ी, इसके बाद दोनों के साथ तीन और लोग जुड़ गए। आरोपी चाकू की नोक पर छात्रा को कुछ दूर खींच ले गए और बारी-बारी से उसके साथ दुष्कर्म किया और फरार हो गए। कांचीपुरम के पुलिस उपाधीक्षक पी. जूलियस सीजर ने कहा, छात्रा

के विरोध करने पर आरोपियों ने उनको जान से मारने की धमकी दी। छात्रा को अस्पताल में भर्ती कराया गया है और उसके पिता ने पुलिस में शिकायत दर्ज कराई है। पुलिस एक आरोपी विलम कुमार को ट्रैक करने में कामयाब रही, जिसका नाम अन्य अपराधियों ने वारदात के दौरान लिया था। उससे पूछताछ के बाद पुलिस ने बाद में मणिकंदन, शिवकुमार, विनेश, और थेनारासु को गिरफ्तार कर लिया। सभी पर बलात्कार का मामला दर्ज कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया है।

राजनाथ सिंह ने की सोल ऑफ स्टील अल्पाइन चैलेंज की शुरुआत

नई दिल्ली (आरएनएस)। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने सीमावर्ती क्षेत्रों में पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए 'सोल ऑफ स्टील' अल्पाइन चैलेंज की शुरुआत की। रक्षा मंत्री ने भारतीय सेना और दिग्गजों के संगठन सीएलएडब्ल्यू स्लोलबल की इस संयुक्त पहल के तहत विभिन्न साहसिक गतिविधियों के लिए साइज अप करने के लिए स्वयंसेवकों के लिए एक वेबसाइट लॉन्च की। भारतीय सेना और सीएलएडब्ल्यू के संयुक्त अभियान के तहत राजनाथ सिंह ने 460 किलोमीटर लंबी कार रेले 'रोड टू द एंड' को भी झंडी दिखाकर रवाना किया। रैली आगे तीन दिनों में चमोली जिले के नीती गांव के पास गढ़वाल हिमालय में अपने गंतव्य तक पहुंचेगी।



प्रतिक्रिया में कई विशेषज्ञता वाले भारतीय विशेष बल के दिग्गजों की टीम चुनौती का नेतृत्व करेगी। जबकि चुनौती सैन्य शैली के को भी झंडी दिखाकर रवाना किया। रैली आगे तीन दिनों में चमोली जिले के नीती गांव के पास गढ़वाल हिमालय में अपने गंतव्य तक पहुंचेगी।

राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय प्रतिभागियों को प्रशिक्षित करना है जो इस 'अपनी तरह की पहली' अंतर्राष्ट्रीय चुनौती में प्रतिस्पर्धा करना चाहते हैं। जहां सोल ऑफ स्टील के प्रतिभागियों को जीवन में आने वाली किसी भी चीज का सामना करने के लिए प्रशिक्षित किया जाएगा, चाहे वह कॉर्पोरेट जंगल का रोजमरी का तनाव हो या जंगल में जीवित रहना हो, सैन्य दिग्गजों को अपने विशिष्ट कौशल का प्रदर्शन करने और उन्हें अपनी दूसरी पारी में मुद्रीकृत करने के लिए एक अच्छा मंच मिलेगा। जो वर्तमान में एक बड़ी चुनौती है लेकिन इन सबसे ऊपर यह गतिविधि एक ऐसा मॉडल तैयार करेगी जिसके माध्यम से हिमालय क्षेत्र के दूरस्थ और उजाड़ क्षेत्रों और स्थानीय कठोर लोगों की महान पर्यटन क्षमता का उपयोग छोटे सीमावर्ती गांवों से बड़े शहरों की ओर स्थानीय लोगों के प्रवास को रोकने के लिए किया जाएगा।

पर्वतारोहण, स्काइडाइविंग, एक्ससीयूबीए डाइविंग, निरत्ये युद्ध, बहु-इलाके में जीवित रहने की तकनीक और आपातकालीन चिकित्सा

घाटी में बर्फबारी से जनजीवन प्रभावित, आज से राहत की संभावना

श्रीनगर (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर की राजधानी श्रीनगर में जहां पिछले 24 घंटों के दौरान मौसम की पहली बर्फबारी हुई। मौसम विभाग के अनुसार, शनिवार को कहा कि जम्मू-कश्मीर और लद्दाख में शुष्क और आमतौर पर बादल छाए रहने की उम्मीद है।



फिसलन भरी सड़कें, सर्द हवाएं और साफ आसमान से बचने के कारण घाटी में सामान्य जनजीवन प्रभावित हुआ। श्रीनगर हवाईअड्डे पर उड़ान परिचालन रद्द कर दिया गया, जबकि श्रीनगर-जम्मू राजमार्ग शनिवार को लगातार दूसरे दिन भी कुछ स्थानों पर पत्थर गिरने और भूस्खलन के कारण बंद रहा।

इस बीच, श्रीनगर में न्यूनतम तापमान शून्य से 0.1 डिग्री, पहलगांम में शून्य से 5.9 डिग्री नीचे और गुलमर्ग में शून्य से 11 डिग्री सेल्सियस नीचे दर्ज किया गया। लद्दाख क्षेत्र में कारगिल में न्यूनतम तापमान माइनस 8.4 और लैह में माइनस 12 रहा। जम्मू में 6.6, कटरा में 5.8, बटोटे में माइनस 1.3, बनिहाल में माइनस 0.2 और भद्रवाह में माइनस 0.6 डिग्री सेल्सियस न्यूनतम तापमान रहा।

श्रद्धा वॉल्कर मामला : हड्डियों को काटने के लिए किया आरी का इस्तेमाल, पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट में खुलासा

नई दिल्ली (आरएनएस)। पिछले साल मई में अपने लिव-इन पार्टनर द्वारा मारी गई श्रद्धा वॉल्कर की हड्डियों को काटने के लिए आरी का इस्तेमाल किया गया था। ऑटोप्सी रिपोर्ट से यह खुलासा हुआ है। दिल्ली पुलिस को उसकी 23 हड्डियों की फॉरेंसिक विशेषण रिपोर्ट मिल गई है, जो जांच के दौरान बरामद की गई थी। सूत्रों के मुताबिक, इसे ऑस्टियोलॉजिकल स्टीडी या हड्डी के टुकड़ों का बायोफिजिकल स्टीडी कहा जाता है जो ऐसे मामलों में पुलिस की मदद करता है। रिपोर्ट में पता चला है कि उसकी हड्डियों को आरी और इसी तरह के धारदार हथियार से काटा गया था। मंगलवार को एम्स में पोस्टमॉर्टम किया गया। सूत्र ने कहा, पोस्टमॉर्टम विशेषण ने सुझाव दिया है कि उसकी हड्डियों को आरी की मदद से काटा गया था। अब हम साकेत कोर्ट के समक्ष यह



पता चला है कि उसकी हड्डियों को आरी और इसी तरह के धारदार हथियार से काटा गया था। मंगलवार को एम्स में पोस्टमॉर्टम किया गया। सूत्र ने कहा, पोस्टमॉर्टम विशेषण ने सुझाव दिया है कि उसकी हड्डियों को आरी की मदद से काटा गया था। अब हम साकेत कोर्ट के समक्ष यह

रिपोर्ट पेश करेंगे। वॉल्कर और आफताब अमीन पूनावाला 2018 में डेटिंग ऐप 'बंबल' के जरिए मिले थे। वे 8 मई को दिल्ली आए थे और 15 मई को छतरपुर इलाके में शिफ्ट हो गए। 18 मई को पूनावाला ने उसकी हत्या कर दी और उसके शरीर के 35 टुकड़े कर दिए। 18 दिनों के अंदर उसने उसके शरीर के अंगों को अलग-अलग जगहों पर फेंक दिया। वह अमेरिकी क्राइम शो 'डेकसटर' से प्रेरित था, जो एक ऐसे व्यक्ति की कहानी है, जो दोहरी जिंदगी जीता है।

जोशीमठ का डेटा जारी करने पर रोक, इसरो ने हटाई तस्वीरें

नई दिल्ली (आरएनएस)। राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण ने सरकारी संस्थानों को जोशीमठ के संबंध में मीडिया के साथ बातचीत करने और सोशल मीडिया पर डेटा साझा करने से रोक दिया है। एनडीएमए ने कहा कि जोशीमठ में जमीन के धंसने के आकलन के लिए विशेषज्ञ समूह गठित किया गया है। आपदा प्रबंधन एजेंसी ने इसरो सहित कई संस्थानों से कहा है कि वे इस मामले के बारे में अंतिम रिपोर्ट आने तक सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर कुछ भी पोस्ट करने से बचें। एनडीएमए ने अपने पत्र में कहा है कि 12 जनवरी को केंद्रीय गृह मंत्री की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में इस मुद्दे को लेकर प्रकाश डाला



गया था। इसमें कहा गया, यह देखा गया है कि विभिन्न सरकारी संस्थान सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर विषय वस्तु से जुड़ा डेटा जारी कर रहे हैं और साथ ही स्थिति की अपनी व्याख्या के साथ मीडिया के साथ बातचीत कर रहे हैं। यह न केवल प्रभावित निवासियों बल्कि देश के नागरिकों के बीच भी भ्रम पैदा कर रहा है। वहीं, कार्टोसैट-2 एस उपग्रह

से ली गई और इसरो के राष्ट्रीय रिमोट सेंसिंग सेंटर द्वारा जारी की गई सेटेलाइट इमेज से पता चला है कि जोशीमठ में 27 दिसंबर और 8 जनवरी के बीच 5.4 सेमी का धसाव हुआ है। प्रत्यक्षदर्शीयों के हवाले से रिपोर्ट में कहा गया है कि 2 जनवरी 2023 को शुरू हुई धंसने की तेज घटना के कारण बड़े पैमाने पर मिट्टी धंस रही है। उत्तराखंड के मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने कहा है कि उनके आग्रह पर भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संस्थान (इसरो) ने जोशीमठ की सेटेलाइट तस्वीरें हटाई हैं। मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने बताया कि उनके द्वारा इसरो के निदेशक से इस मामले को लेकर आग्रह किया गया था।

जम्मू-श्रीनगर हाईवे दूसरे दिन भी बंद

जम्मू (आरएनएस)। जम्मू-श्रीनगर राष्ट्रीय राजमार्ग शनिवार को दूसरे दिन भी बनिहाल में बर्फ जमा होने और रामबन व पंथियों में पत्थरों के गिरने और मिट्टी धंसने के कारण बंद रहा। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। बारिश और हिमपात के कारण शुक्रवार को राजमार्ग बंद होने के बाद से कई वाहन, ज्यादातर ट्रक राजमार्ग पर फंसे हुए हैं। गौरतलब है कि राजमार्ग कश्मीर की जीवन रेखा है और देश के बामनी हिस्सों के साथ लैंडलॉक घाटी को जोड़ने वाली मुख्य सड़क है। आवश्यक आपूर्ति और अन्य वाहनों को ले जाने वाले कश्मीर जाने वाले ट्रक राजमार्ग से गुजरते हैं, जबकि घाटी से देश के बाकी हिस्सों में फल ले जाने वाले ट्रक इसी सड़क से गुजरते हैं।